

নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

নির্বাচন কমিশন সচিবালয়ের অধীনে "ইভিএম" প্রকল্পে সম্পূর্ণ অস্থায়ী ভিত্তিতে উইমেস এনভায়রনমেন্ট এন্ড ডেভলপমেন্ট অর্গানাইজেশন (উইডু) প্রতিষ্ঠানটির মাধ্যমে আউটসোর্সিং পদ্ধতিতে প্রকল্প চলাকালীন সময়ের জন্য নিম্নোক্ত পদগুলোতে নিয়োগের জন্য যোগ্য ও আগ্রহী প্রার্থীদের নিকট হতে আগামী ১৮/০৬/২০১৯ তারিখের মধ্যে আবেদনপত্র আহবান করা যাচ্ছে:-

ক্রমিক নং	পদের নাম	পদের সংখ্যা	শিক্ষণত যোগ্যতা/অভিজ্ঞতা
০১	মেইনটেনেন্স ইঞ্জিনিয়ার সাকুল্য বেতন ৫৬,৫২৫/=	০১ টি	যে কোন স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে কম্পিউটার সাইন্স/গণিত/পরিসংখ্যান/সিএসসই/ ইলেকট্রিক্যাল এন্ড ইলেকট্রনিক্স ইঞ্জিনিয়ারিং বিষয়ে মাস্টার্স ডিগ্রিধারী। সংশ্লিষ্ট কাজের কমপক্ষে ৩ বছরের বাস্তব অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।
০২	থোথ্রামার সাকুল্য বেতন ৫৬,৫২৫/=	০১ টি	যে কোন স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে কম্পিউটার সাইন্স অথবা ইলেকট্রিক্যাল এন্ড ইলেকট্রনিক্স ইঞ্জিনিয়ারিং বিষয়ে বিএসসি ডিগ্রিধারী। সংশ্লিষ্ট কাজের কমপক্ষে ৬ বছরের বাস্তব অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।
০৩	পারসোনালইজেশন অফিসার সাকুল্য বেতন ৩৫,৬০০/=	০২ টি	যে কোন স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে মাস্টার্স ডিগ্রিধারী।
০৪	অফিস সহকারী কাম কম্পিউটার অপারেটর; সাকুল্য বেতন ১৭,০৪৫/=	০১ টি	যে কোন স্বীকৃত বোর্ড হতে এইচএসসি পরীক্ষায় উত্তীর্ণ। তথ্য প্রযুক্তি ব্যবস্থাপনা ও কম্পিউটার পরিচালনায় দক্ষ এবং বাংলা ও ইংরেজী বলা ও লেখায় পারদর্শী। লেখার গতি মিনিটে (বাংলায় ৫০ ও ইংরেজিতে ৮০ শব্দ)।
০৫	ড্রাইভার সাকুল্য ১৭,০৪৫/=	০৫ টি	অস্টম শ্রেণী পাশ। ভারী যানবাহনের ড্রাইভিং লাইসেন্সধারী এবং কমপক্ষে ৫ বছরের বাস্তব অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।

নিয়মাবলীঃ

প্রার্থী যে পদে আবেদন করতে ইচ্ছুক, সে পদের নাম উল্লেখ পূর্বক ছবিসহ জীবন বৃত্তান্ত ও সকল সার্টিফিকেট এর স্ক্যান কপি recruitment2wedo@gmail.com এই ইমেইলে পাঠানোর মাধ্যমে আবেদন করবে (প্রার্থীর মোবাইল নম্বর অবশ্যই উল্লেখ করতে হবে)। প্রাথমিক তালিকাভুক্তির পর বাছাইকৃতদের পরীক্ষার স্থান, তারিখ ও সময় মোবাইলে জানিয়ে দেয়া হবে। লিখিত, ব্যবহারিক ও মৌখিক পরীক্ষায় উত্তীর্ণদের মোধাক্রম অনুযায়ী নিয়োগ দেয়া হবে। সকল প্রয়োজনীয় ডকুমেন্টের মূলকপি ও ১ সেট সত্যায়িত ফটোকপি মৌখিক পরীক্ষার সময় সাথে আনতে হবে। পরীক্ষায় অংশগ্রহণের জন্য কোন প্রকার টিএ/ডিএ প্রদান করা হবে না। বিস্তারিত জানতে আউটসোর্সিং এর মাধ্যমে নিয়োগকারী প্রতিষ্ঠানের ওয়েবসাইটে www.wedobd.net ভিজিট করুন। জরুরী গ্রয়োজনে- ০১৯১৮৩০৮৬৮৬।



WEDO

102/Ka, Road-4, PC Culture Housing Society, Shyamoli, Mohammadpur, Dhaka-1207.